

## ВІДГУК

на освітньо - наукову програму «Політологія»  
третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія»,  
Миколаївський національний університет  
імені В.О. Сухомлинського

Сучасні трансформаційні процеси на міжнародній арені у житті кожної окремо взятої країни, у тому числі в Україні, вимагають підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі політології та міжнародних відносин, адже проблема їх підготовки є нагальною національною потребою, яку можна віднести до стратегічних задач України у контексті розробки розгалуженої сучасної системи гуманітарної політики.

Ознайомлення із текстом зазначеної науково-освітньої програми дає усі підстави вважати, що вона підготовлена з урахуванням сучасних методологічних та освітніх вимог.

Оцінюючи дану освітньо-наукову програму, відзначимо також її комплексність та націленість на підготовку спеціаліста – політолога вищої кваліфікації, який отримуватиме методологічну та практичну підготовку як молодий вчений на рівні інформаційно-технологічних викликів XXI століття. Швидкий розвиток медіа сфери здійснює значний вплив на державотворчі процеси. Стрімко змінюються виклики, перед якими опиняється суспільство. Маніпуляції, фейки поширюються на різних платформах через різні джерела. Не менш значущою є інформаційна складова національної безпеки на міжнародному рівні, особливо в тих умовах, в яких зараз є Україна.

Навчальний план як основна складова освітньої програми з підготовки здобувачів третього освітнього рівня вищої освіти – «доктор філософії з політології» - за спеціальністю 052 «Політологія» забезпечує набуття загальних і фахових компетенцій, які дозволяють глибше дослідити основні проблеми політичної науки, а також сприяють якісному оформленню та написанню наукових статей, тез, доповідей і як кінцевий результат – відповідних дисертаційних праць. Також запропоновані дисципліни створюють передумови для набуття якостей кваліфікованого фахівця на ринку праці.

Аналіз освітньо-наукової програми третього (наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки у Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського засвідчив, що її зміст цілком відповідає вимогам щодо підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні, встановлених Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах» від 23 березня 2016 року № 261, і може бути рекомендована для реалізації у підготовці докторів філософії за спеціальністю 052 Політологія.

27 серпня 2018 р.



Степаненко Ольга Георгіївна,

випусник-аспірант кафедри політичних наук  
Миколаївського національного університету  
імені В.О. Сухомлинського, голова  
Миколаївської обласної організації осіб з  
інвалідністю